

献血人群减少,用血量还很大

O型血库存仅够一天用

本报7月19日讯(见习记者 张牟幸子) 因采血淡季到来,滨州市血站O型血紧缺,库存仅够一天使用。血站呼吁O型血市民,尽快去各个采血点捐献O型血。

7月19日上午,记者在位于市区渤海七路中心商业街的献血屋了解到,最近献血人群锐减,整整一上午都没有市民前来献血。献血屋的工作人员杨岩峰告诉记者,夏季本来就是献血的淡季,而且学生也放假了,来献血的人就更少了。“像今天这种雨天更没有市民来献血了,但是

血液的用量是没有季节之分的。”另一位采血人员告诉记者,18日才来了11位市民献血,而且O型血的市民只有3位。杨岩峰表示,现在滨州市各个采血点的采血情况都不乐观,而且现在不能异地调血使用,所以还是希望

市民尤其是O型血的市民积极献血,“献血的同时也是在帮助他人。”

记者随后联系了市中心血站办公室的张主任,张主任说,血站现在急需O型血。“目前血库O型血的存量仅够使用一天,现在医院的用血量还是非常大,所以希望市民踊跃献血。”

沾化严查遥控电子台秤

当场查获八台单面弹簧秤、一台电子台秤

本报7月19日讯(见习记者 王景坤) 7月18日,沾化质监局联合公安局、工商部门对沾化县一处销售遥控控制电子台秤的销售店进行了突击检查。当场查获单面弹簧度盘秤八台,遥控控制电子台秤一台。执法人员依法对其进行了封存,公安部门也对经营者进行了审讯。

现有十多个小时的录像被人删除。警方依法对五金店老板娘进行了审讯,该店老板娘承认了其销售未取得《制造计量器具许可证》的电子计价秤的行为。

沾化县质监局王树青副局长介绍,被举报的遥控电子秤是一种具有作弊功能的电子计价秤,它可以通过遥控使得被称物品比正常公斤数少5%到20%。而且这种电子计价秤售价非常高,普通的电子秤只需一百多元,而这种电子秤因为安装了一块高科技电路板而价格不菲。在被举报五金店售价为1750元,高出普通电子秤十余倍。

针对可能已经流通出去的遥控电子秤,沾化县工商局将进一步追查,沾化县公安部门也将对此案进行进一步审理。据沾化县质监局王树青副局长介绍,此次的检查活动只是一个开头,之后将进行更为全面和更大力度的检查,确保违法计量工具不能进入市场,保证消费者的权益。

7月18日下午,根据群众举报,沾化县质监局联合公安、工商等部门开展了一次电子计价秤专项执法突击检查,重点对被举报五金店的制造计量器具许可和遥控电子台秤进行了检查。在被举报的五金店中,查获了未取得《制造计量器具许可证》的单面弹簧度盘秤八台,执法人员依法进行了封存。在检查现场,只发现了一台被举报的遥控电子台秤,警方怀疑店主已经将其余电子秤进行了转移。

据市民反映,以前店主不会把这种电子台秤放在柜台上,只是等有人来指定买的时候才会拿出来。在随后获取的店内近期监控录像中,警方发



法律援助进警营

7月19日上午,市边防支队与市司法局法律援助中心共同开展的“法律援助进警营”活动走进埕口边防派出所。法援工作人员与边防民警共同在“运用法律武器保护官兵合法权益”横幅上签名,共同倡导增强维权意识,增强自我保护观念。

通讯员 丁洪亮 韩英选 记者 张卫建 摄影报道

何氏狐臭净

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分大汗腺,狐臭只能有所减轻,几个月以后,破坏的毛孔自然恢复,届时狐臭更严重,国家规定18岁以下禁用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除.....

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,铲除发病根源,根除狐臭及体味,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经13年(1997-2010)市场验证,数百万人轻松告别狐臭,无一例复发!

特点:1、功效独特 疏通汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,既无异味,只需一瓶(约用5-6个月),彻底根除;4、方便 五至八天使用一次,无年龄、无季节、无饮食

限制,青少年、孕妇皆可使用;5、无副作用 不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6、品质可靠 国家卫生部特批,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采取过任何方式治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),效果有承诺,无效有重奖,复发有巨赔。每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭。每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有315电码防伪标志,免费查询。

咨询电话:0543-2111499



根除狐臭 滨州市区:康乐大药房(黄河三路渤海五路原国营汽车站西门对面) 邹平:邹平商厦一楼药品专柜 博兴:靖和堂大药房(新世纪超市对面) 沾化:济生堂药房(县农行西20米路北) 无棣:万寿堂药店(人民医院东50米) 惠民:益寿堂药店(汽车站对面) 阳信:阳信康康中心(汽车站对面) 敬请关注:央视二套《购物街》栏目周六18:30-19:30 重播:周日16:00-17:00

白发变黑小偏方

科学证实只需20天

拥有乌黑浓密的头发一直是白发、脱发患者的向往,而染发又有致癌的危害。据《本草纲目》记载:将何首乌30克暴晒45天,黑豆50克隔水蒸煮,枸杞30克,加入当归、山楂、黄芪和熟地各35克秘制,每日取30克,连服数日,大多数白发即可得到改善,脱发得到控制。再由灰色变为正常黑色。一周期长出新生发,在使用期间如发现95%的白发转为自然黑色,即可停用。该方功效显著,无毒副作用,男女老少皆宜。

据笔者了解本方最开始流行于张仲景的故乡南阳,现南阳健源生物公司与中国人毛发科学研究院权威合作,依此经典验方,经专家组反复试验,再次改良,加入桑葚、乌梅、黑芝麻、葛根等补肝肾、益精血的野生食药材及头发生长所必须的赖氨酸、维生素,使质量和疗效全面提高,经国家批准命名为首乌黑豆丸,经科学证实,可补肾气、益气血,治疗脱发、白发、强身健体,驻颜美容。

偏方黑发三大优势

黑得安全 以往黑发只能染,不仅污染衣物,造成过敏,损伤发质,还会诱发中毒、癌变等。

【首乌黑豆丸】食疗配方,中药配制而成,安全性极高,对身体和发质无伤害,是安全的黑发产品。

黑得美丽 染发、洗染变黑虽快,但黑的不好看,头发干枯、分叉,褪色后颜色不伦不类,很难看。

【首乌黑豆丸】使人体恢复自我黑发功能,头发颜色纯真、光亮柔顺。而且同时治疗脱发,头发浓密乌黑,黑的自然。

黑得持久 染发、洗染等方式无法做到持久黑发,随着头发生长变成半黑半白,影响效果。

【首乌黑豆丸】从根本上恢复头发自我变黑的功能,不断分泌旺盛的黑色素,恢复了人体自身的功能,当然黑得持久!

使用3-6天,头发微微感觉发热发痒,坏死枯竭的毛囊开始回复生机。使用25天左右,发色逐渐变黑,新生长的头发乌黑,头发开始有光泽。使用2-4周期,白发变黑发,头发浓密,不再脱发、干枯,白头不会再生出来。

救助8千万糖尿病患者

3.15电码防伪、政府财政补贴、我国百万患者受益! 全国药到付款

据临床资料显示:糖尿病患者引起失明比其它疾病高15倍;并发冠心病及中风比其它疾病增加2-3倍;导致肾功能衰竭比一般肾病高12倍。糖尿病患者因得不到及时、科学的治疗极易诱发全身并发症,进而危及生命。由中国权威的**中国国际糖尿病海洋生物研究院**联合美国诺华制药集团,专门针对“糖尿病并发症及胰岛功能障碍修复”课题进行攻关终于获得实质突破!成功研制出

针对不同病情对症治疗的新一代绿色海洋系列药——【诺维·糖胰康】。第一次实现了胰岛功能的自我调节!

通过对数十万患者的临床验证,均已解决了患者长期服药或各种并发症带来的痛苦。其疗效体现在:

①及时、彻底清除胰岛毒素淤积,立即终止胰岛损害,消除胰岛素抵抗。降糖迅速、持久、平稳;②有效激活胰岛细胞,修复和重组胰岛细胞群,改善组织供

氧,迅速改善视力模糊、全身乏力、头昏心慌、肢体麻木刺痛、尿频尿急等症;③快速清除血液中过多的甘油三脂、低密度脂蛋白,有效溶栓。全面治疗、预防心梗、脑梗、中风偏瘫等症;④全面逆转早期肾病病变,对气阴两虚引起的性功能减退有显著疗效;⑤全面营养、修复受损的组织器官,包括因长期服用其它药物对肝、肾、胃带来的损伤。无论病史多长,血糖多高,并发症多少,7-10天血糖降至正常,2-4疗程可

康复停药 【诺维·糖胰康】由中国质检协会、中国保护消费者基金会采用3.15电码防伪。

特别提示:【诺维·糖胰康】是目前世卫组织选定治疗糖尿病愈后不反弹的五大绿色药品之一。现由中国老年协会面向全国普及推广。活动期间药费补贴50%。一疗程为2个月,一次性购2疗程送1疗程,并发送1台由红十字会免费提供的纯金电极血糖仪(每人限1台),并配发

免费治疗金卡(即2+1+1为1520元),每人每次最多限购3疗程。10年内偶有复发,凭金卡享受免费治疗。(活动时间截止7月31号) 康复热线:010-51290373(共3线) 专家手机:18611023633 亚州地区技术指导及诊疗机构:中国国际糖尿病海洋生物研究院 门诊地址:北京市昌平区霍营城铁站东168号 官方网站:www.tyk99.com